

羅冠聰等5人涉擾亂選舉廉署通緝

至今共計追查7逃犯 重申公開煽惑他人「杯葛」選舉違例



香港廉政公署昨日再起訴及通緝羅冠聰、張崑陽等5名在逃的攪炒派政棍。有關人等涉嫌違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》第27A條，即「在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票的非法行為」，加上早前被通緝的許智峯及丘文俊，迄今已有7名政棍被廉署列入逃犯通緝名單。廉署重申，公開煽惑他人「杯葛」選舉有可能觸犯《條例》第27A條，提醒市民必須嚴守法規，切勿參與不法呼籲或轉載相關違法內容，共同維護選舉廉潔公平。廉署會繼續嚴正執法，打擊操控或破壞選舉的行為，以確保選舉公平公正。

新增的5名通緝犯為4男1女包括羅冠聰(28歲)、張崑陽(25歲)、李家偉(25歲)、李軒朗(28歲)及劉珈汶(26歲)。廉署公署昨日表示，有關人等涉嫌違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》(《條例》)第27A條，即「在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票的非法行為」。廉署早前展開調查並根據既定程序，就調查結果向律政司徵詢法律意見，認為有足夠證據檢控上述5人。由於5人已離開香港，廉署於本月17日及18日分別向裁判法院申請手令，通緝5人歸案，並獲裁判官簽發有關手令。

均涉公開煽惑港人不投票

廉署指出，張崑陽、李家偉、劉珈汶及李軒朗，同面對一項控罪，違反《條例》第27A(1)條，其中張崑陽另面對兩項相關罪行。控罪指，張崑陽、李家偉、劉珈汶及李軒朗涉嫌於2021年12月16日藉公開活動作出非法行為，即透過社交媒體平台廣播4人之間的討論，煽惑他人在立法會選舉中不投票。張崑陽又涉嫌於2021年12月15日藉公開活動作出非法行為，即在其兩個社交媒體專頁上展示兩篇貼文，煽惑他人在立法會選舉中不投票。

羅冠聰面對一項控罪指，他涉嫌於或約於2021年12月3日藉公開活動作出非法行為，即在一個網上會議上發言，煽惑他人在立法會選舉中不投票。今年11月29日，廉署獲裁判官簽發手令，通緝已潛逃澳洲的許智峯及和流竄英國的前區議員丘文俊。兩人涉嫌在2021年立法會換屆選舉期間違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》第27A條，即於2021年10月30日至11月29日期間藉公開活動，分別在其個人社交媒體專頁上展示帖文，煽惑市民在立法會選舉中投白票及不投票，分別被控4項及8項控罪。就有人涉嫌在立法會選舉中干犯《條例》第27A條罪行，廉署至今拘捕10人，其中兩人已被起訴，有關調查現在仍然繼續。資料顯示，羅冠聰、張崑陽、許智峯和李軒朗，另缺席法庭審訊，棄保及干犯香港國安法被警方通緝。廉署公署昨日重申，立法會選舉提名期於10月30日展開，根據《條例》，由當日起直至投票日(即12月19日)被界定為是次選舉的「選舉期間」。《條例》訂明，「公開活動」包括向公眾作出的任何形式通訊，以及向公眾分發或傳布任何材料。《條例》適用於一切與選舉有關的行為，不論該行為是在香港境內或在其他地方作出。任何人等干犯《條例》第27A條，一經定罪最高可判處監禁3年及罰款20萬元。

廉署通緝7名涉擾亂選舉者

有關人等涉嫌違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》第27A條，即「在選舉期間內藉公開活動煽惑另一人不投票或投無效票的非法行為」。

各界批亂港逃犯圖干擾投票

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 羅冠聰、張崑陽等5名潛逃被通緝的反中亂港分子，昨日仍肆無忌憚煽動香港選民杯葛今次選舉，其中羅冠聰等更在facebook發放謠言，造假稱「有央媒此前的評論文章要求市民拒絕投票」云云。多名政界人士昨日在接受香港文匯報訪問時呼籲大家透過選票向這些反中亂港勢力說不，齊心推動優質民主發展。

港區全國人大代表、香港工商總會主席王庭聰表示，羅冠聰、張崑陽等人為逃避刑責潛逃海外，其言論根本毫無價值。今次選舉氣氛理性和務實，候選人質素很高，大家都通過比拚政綱爭取支持。他呼籲市民踴躍投票，為香港未來投下信心的一票，同時展示香港市民的團結和力量，有力反擊外部勢力及其代理人阻撓香港民主發展的圖謀。

張崑陽日前與前區議員劉珈汶、李軒朗和李家偉通過直播煽惑選民杯葛立法會選舉投票，昨日被廉署公署通緝，但有關人等並無收斂，其中張崑陽等昨晚與許智峯在facebook直播，繼續抹黑香港特區新選制，又煽惑其支持者今日投白票或廢票。羅冠聰及此前被DQ的灣仔區議員梁柏堅，昨日則在fb發帖，帖文冒稱為所謂「2019年人民日報的愛國宣言」，又轉發所謂「環球時報」的同一內容帖文，企圖破壞選舉。

港區全國人大代表盧瑞安批評，這批反中亂港分子逃竄到海外仍死心不息，繼續其反中亂港的本性，隨外部勢力的指揮棒起舞，唱衰完善選舉制度下的首場立法會選舉，企圖抹黑立法會的認受性，為其主子提供攻擊中央及特區政府的口實，企圖損害香港繁榮穩定。市民不應該被這批亂港分子的行為蠱惑，應該積極投票，令他們的好計無法得逞。全國政協委員、新界社團聯會會長梁志祥

煽襲警搞票站職員 再有黑暴餘孽被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 警方繼續打擊網上煽暴及散播黑色恐怖的攪炒黑暴餘孽。網絡安全及科技罪案調查科早前以涉嫌在網上社交平台煽暴及鼓動破壞選舉拘捕6人，昨日再在柴灣拘捕一名男子，涉嫌於網上發布煽惑他人「孤狼式」襲擊警員和票站人員，以及鼓吹他人使用暴力進行破壞等煽暴訊息。警方重申，互聯網並非無法可依的網絡世界，不要輕視甚至無視網上言論的法律責任，網民在社交平台自私自利及不顧後果發表激進言論，煽惑他人犯法，警方必定嚴正執法。

網罪科總督察戴子斌交代案情。香港文匯報記者攝。被捕男子35歲，涉嫌「煽惑他人有意圖造成身體嚴重傷害」、「刑事恐嚇」及「煽惑他人刑事毀壞」罪名被扣查。據了解，疑犯報稱任職文書工作，早於2019年修例風波期間已一直在網上發布煽動及分化社會等訊息。近日，疑犯無視法紀不斷在互聯網散播針對立法會選舉的煽惑言論。網絡安全及科技罪案調查科科技罪案組總督察戴子斌昨日表示，網罪科過去兩日經過情報搜集及深入調查，再鎖定一名男子涉近期於網上社交媒體及社交通訊平台上，頻頻公開發布以孤狼式襲擊傷害警員和票站人員，以及鼓吹使用暴力進行破壞等煽暴訊息，包括「火攻」、「武裝」、「會有警務人員受傷」等字句。昨日，探員在柴灣區拘捕涉案男子，並檢獲一部智能電話及一部電腦。

曾國衛批外媒假新聞抹黑選舉

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 近期一再有外部勢力及反中亂港分子煽動選民杯葛今次立法會選舉，香港特區政府政制及內地事務局長曾國衛表示，有聲稱為「專業」的外國媒體不斷以不實報道抹黑攻擊香港特區的選舉制度，變相鼓吹市民投白票，而若有關「報道」涉及任何法律問題，會適當跟進。曾國衛昨日接受電台訪問時表示，選舉的投票率受到不同因素影響，近日外部勢力及反中亂港分子不斷煽動及抹黑立法會選

舉，企圖影響選民投票意慾，貶低第七屆立法會的認受性，更有聲稱專業的外國媒體不斷以不實報道抹黑攻擊選舉制度，變相鼓吹市民投白票，完全有違專業和客觀原則。他批評西方勢力企圖通過香港事務拉中國的後腿，藉以遏制中國發展，今次選舉仍可以看到外部勢力的身影。外部勢力透過培植在港的反中亂港代理人，死心不息，透過各種手段破壞香港，而這些陰謀詭計或意圖絕對不會得逞。有關人等無論如何攻擊或抹黑，都改變不了香港是中國不可分割一部分的事實。曾國衛強調，早前修改《選舉(舞弊及非法行為)條例》後，鼓吹他人投白票或不投票均屬違法行為，特區政府會做「該做的事」，一定會指出不正確、不真實的事，如果涉及任何法律問題，會適當跟進。被問及身在內地的香港選民到口岸票站投票的問題，曾國衛表示，這些口岸票站設於禁區內，採用封閉式管理，工作人員要在嚴格安排下才可以進入票站範圍，故不設公眾觀察點票的環節，而為確保選舉公平、公正、誠實進行，候選人及監察人可入內觀察，廉署職員亦會到場監察，同時透過電視直播點票過程。

逾萬警力周密部署 必速偵搜破壞分子

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 今日は2021年立法會換屆選舉，為嚴防攪炒黑暴餘孽企圖干擾市民投票，特區政府保安局及轄下紀律部隊已周密部署，全方位加強情報搜集、網絡巡邏及截查行動。其中，警方會動員逾萬警力防範不法分子，讓市民可以安全有序地投票，確保選舉順利進行。警方重申，絕不會容忍任何違法行為，遇有任何人嘗試破壞選舉，定必果斷介入，嚴正執法。保安局發言人昨日表示，局方及轄下紀律部隊已準備就緒作出周密部署，有信心、有能力確保選舉順利及安全有序，並應付任何可能出現的安全風險及干擾選舉的行為。保安局指出，警方會繼續加強情報搜集和網絡巡邏，以預早識別及阻止破壞分子作出危害公眾安全的行為，及加強截查，嚴防管有非法物品者進入選舉現場和其他重要公共場所。同時，警方會與由各紀律部隊人員組成的特務警察攜手，在人流聚集的地方和重要建築物等作高姿態巡邏，

一旦出現危害公共秩序和安全的行為，必會果斷執法。保安局發言人重申，在選舉期間藉公開活動煽惑他人在選舉中投白票及不投票，無論是在香港或在其他地方作出，均可能觸犯《選舉(舞弊及非法行為)條例》，市民切勿參與不法呼籲或轉載相關違法內容，否則很可能需要承擔法律責任。發言人強調，對任何不法行為，特區政府必定嚴正執法，不會讓違法分子逍遙法外，又呼籲所有合資格選民珍惜自己的公民權利，為港為己今日踴躍投票選賢能，為「愛國者治港」奠下重要基礎，同時為香港未來發展貢獻力量。警務處處長蕭澤頤表示，警隊會致力確保今日立法會換屆選舉能夠在安全順利的情况下進行，並已調配逾一萬警力作出全方位部署，包括軍裝、便裝和特種部隊人員以及特務警察，擔任巡邏、監察、情報蒐集等工作，「警方有決心、有能力對付不法之徒，絕不會容忍任何違法行為，遇有任何人嘗試破壞選舉，定必果斷介入，嚴正執法。」